



## Százezer karácsonyi csomag a munkanélkülieknek és az aszálykárosultaknak

Az országos karácsonyi segélyekció a munkanélkülieket és az aszálykárosultakat pénzületi és természetbeni segélyben részesíti. A természetbeni segélyek keretén belül az akcióban résztvevő társadalmi egyesületek 100 csomagot állítanak össze. Ezek a csomagok él-

mizert, textilárut, lábbelit, cipőt és gyermekjátékokat tartalmaznak. A csomagok vidéki szétosztása oly módon történik, hogy teherrautók szállítják el az ország különböző részeibe a segélyekció csomagokat és a szétosztást a szociális szakszolgálat szervei végzik el.

## 700.000 forintot kiutaltak a Dobozi-bérbérezések befejezésére

A városi tanács tegnapi ülésén dr. Nagy Zsolt tanácsnok bejelentette, hogy a minisztérium jóváhagyta a debreceni törvényhatóság beérkezett a Dobozi bérbérezések befejezéséhez szükséges költségek felvételéről. Az építés- és közmunkaügyi minisztérium ezzel kapcsolatban értesítette a várost, hogy 700 ezer forintot kiutaltak a Dobozi bérbérezések befejezésére. Ebből 250 ezer forintot még decemberben folyósítanak, január, február és márciusban pedig 150-150.000 forintot küldenek le. Az összegek csak vállalkozói kérésekkel és anyagszámlák kiegyenlítésére fordíthatók a felhasználást az építésügyi igaz-

gatóság ellenőrzi. Andrásy István, a műszaki ügyosztály helyettes vezetője rámutatott arra, hogy legalább mártól millió forint lenne szükséges a két bérbérezés befejezéséhez. Így csak a belső munkákat tudják befejezni.

Dr. Nagy Zsolt felvetette a gondolatot, hogy legalább az egyik bérbérezést fejezzék be teljesen, azt amelyikben jelenleg már négy lakó lakik.

A tanács következő ülésében dönt arról, hogy a régi versenytárgyalás alapján adja-e ki a munkákat, vagy új versenytárgyalást írjanak ki.

## Rendezik a pályaudvar környékét

A városi tanács tegnapi ülésén felhívta a műszaki ügyosztályt, készítse el a Pelósi-tér, a Hunyadi- és a Deák Ferenc utcák rendezésének műszaki tervét. Átutabban kéri a HÉV-et, hogy nyújtsa be a villamos végényhálózat áthelyezésére vonatkozó terveit. Az eddigi előtervek szerint csak a Hu-

nyadi utca közlekedésének ezután a villamosok. A pályaudvar környékének újrendezése kapcsán a HÉV-et és az igazságügyi tárcát is felhívják, hogy esetleges telekcsereket átjén tegyék lehetővé a városi műszaki ügyosztály tervrendezési tervének végrehajtását.

## Bihari Károly tanár bűnügyében

### Tát községbe kiszáll a debreceni népbíróság

A debreceni népbíróság dr. Tomola Béla elnökelete alatt működő büntetőtanácsa szerdai tartotta meg a folytatódó ítéletgyűlést Bihari Károly tanár bűnügyében. Bihari háborús és néppellenes bűntettekkel vádolja a néppüzsészt. A vád szerint mint a 121. vonástéplő század parancsnoka, dörvénbánt a szidó munkaszolgálatosokkal, többeket bántalmazott. Egyik gúnyos vád szerint része lett volna két ejőernyőn leszállt angol szász pilóta megverésében. Egy másik vád szerint Tátot egy szökevény szidó fiatalembert elfogottat és átadott a nyilasoknak, akik azt kivégezték. Bihari tagadta a vádakát. A szerdai folytatódó ítéletgyűlésen a népbíróság több tanu hal-

gatott ki, akik ellentétes vallomást tettek. Majd dr. Deák Sándor, a néppüzsésztnek a vezetője kérte, hogy a tárgyalást napoják el és Tátot, a helyszínen folytassák. — Több ellentétes vallomást a táji szereplőkre vonatkozólag csak a helyszínen lehet tisztázni. Két romániai tanu kihallgatását diplomáciai úton kérte. A védelem is újabb tanukat jelentett be. A népbíróság helyi adott a kérelemnek, újabb tanukat hallgat ki és Tátot, a budapesti—bécsi országút mentén, Esztergom közelében helyszíni tárgyalást tart, ahová kiszáll a debreceni népbíróság, amennyiben ehhez az igazságügyminisztérium hozzájárul. Bihari továbbra is fogsgában marad az újabb tárgyalásig.

## A hadigondozottak textil-ellátása

A hadigondozottak textilellátása ügyében a hivatalos lap néhány nap múlva közli a népjóléti miniszter rendeletét. A rendelet szerint a textil-ellátásra igénybejelentett, járadékban részesülő hadigondozottak és hátrézteltek számszáma alapján az illetékes hadigondozó hivatalban a hátrézteltek — községi jegyző, polgármester — kell a közellátási felügyelőseghoz feltüntetni. Tájékoztatja arra, hogy a járadékban részesülő hadigondozottakat nyilvántartó hatóságok megtelepítéssel rendelkeznek, ebben az ügyben az érdekeltekkel külön eljárni nem kell. A népjóléti minisztérium felhívja a hadigondozottak figyelmét arra, hogy textilkétségekben

mindenképp csak egy jogcímen részesülhet. Azokkal szemben, akik azt több címen veszik igénybe, a rendelet büntető kiszabását rendel el. Akik tenet több címen kapnak utalványt, azok egy kivételével a többi szolgáltatást vesztik.

## Tanítók szövetkezeti tanfolyama

A kereskedelmi és szövetkezeti miniszterrel egyetértésben 1948. január 2-től január 31-ig tanítói szövetkezeti tanfolyamokat rendez az ország különböző részein. Debrecenben is jelentkeznél lehet a varmegyei szövetkezeti tanfolyamra, a megyei székhelyen, 1947. évi 20-a. Jelentkezőknek az általános iskolai tanítók, középiskolai tanítók és ha a létszám megengedi, a megfigyelő tanfolyamra is az érdekeltek a működésük területéhez legközelebb eső tanfolyamon. A tanfolyamok hallgatói napi tíz forint költségtérítésben és 50 százalékos utazási költségtérítésben részesülnek.

## GRAMMOFONLEMEZ

Új kiadás nagy választékban. Zenaművek, hangszerek kaphatók Szendrő Batthyány utca 22.

## Megjelent

### a Debreceni Képes Kalendárium

1948. évi ünnepi kötete karácsonyra!

Imakönyvek, zsoltárok, képes- és meséskönyvek, töltőtollak, csavarironok és sok más ajándéktárgy már kapható a „Méliusz” könyveskereskedésben.

## Rögtönítélőbírók elé kerül a mozi előtt gyilkoló fiatalember

A debreceni vizsgálóbírók most fejezte be a vizsgálatot a hogszúpályi gyilkosság ügyében. Balogh István 22 éves fiatalember a mozi előtt megsejtette a vizsgálóbírókat, Takács Andrást, ki nagyobb sikerrel udvarolt egy labubeli lánynek, mint ő és szónékiül agyonszúrta. A vizsgálat során olyan adatok merültek fel, hogy a gyilkos legény véres tette előtt a lakásán egy félliter pálinkát ivott meg, majd az egyik koromában egy liter bort; így ittas lehetett, ami enyhítő körülménynek számít, viszont súlyosbító körülmény az, hogy Balogh előre készült a gyilkosságra. Ezt bizonyítja, hogy a gyilkosság nap-

ján a szaraz előtt előzőleg is meg támadta Takácsot, belekötött és megverte, majd később nekiment, de barátai megakadályozták szándékában, míg aztán később a mozi előtt végrehajtotta tetteit. A gyilkosság után a gyilkos legény először ahhoz a lényhoz ment, aki miatt leszúrta a vizsgálóbírókat, de itt kiutasították. Ekkor szűlei lakásán kereszte fel, de ott is kiutasították. Ekkor ment el a vendéglőbe és kezdett mulatni, majd később önként jelentkezett a rendőrségen. — Az eddigi jelek szerint Balogh a rögtönítélőbírók elé kerül.

## Halálra ítélték a taxisofőr gyilkosát

A pestvidéki bíróságok szerdai ítéletével a taxisofőr gyilkosát, Balog Istvánt halálra ítélték. A bíróság ítéletét a HÉV gépjármű állomásán és Aszód-Hétfalva közelében egy román tanárúval találta a taxisofőr, aki a baloldali Balogh Ferenc sofőrt, késsel megsejtette, majd kába dobt a vérző sebét, aki belehalt a sebébe. A gyilkos fiatalembert aki most büntetését végli egy vendéglőben, stat-

ális bíróság elé került. Több büntetés megsejtését ismert be, az utolsó elrablásával és a gyilkossággal párhuzart sorozat, hogy kővelőre szökhesen. A bíróság ítéletét rablás, szándékos emberölés, tiltott fegyverviselés miatt halálra ítélt, de kegyelemre terjesztette fel ügyét a kértársasági elnökhöz. A gyilkos a tárgyaláson bejelentette, hogy örökösödés részben kálanítani kívánja az áldozat családját.

## Racionalizálás, munkabérelenőrzés, országos jegyközpont felállítása, családi pótlék emelése

### A Gazdasági Főtanács határozatai

A Gazdasági Főtanács szerdai tárgyalásának tengelyében a racionalizálási kérdések álltak, melyekkel a Főtanács lépésről-lépésre, tiszoról-lésre a gazdasági élet és az államháztartás hatóságabb be rendezését építi ki. Ezek közül a fontosabbak a következők: A munkabérelenőrzés kérdése és a munkásság elsorrendű érdeke a kollektív szerződések pontos betartása és ellenőrzése. Ezzel a hivatalos szervek meg a kormányzat az Országos Munkabérmegállapító Bizottság ltkárságát. A bizottságba bevonta az összes érdekelteket szervek képviselőit.

A hatósági jegyellátás vidéken nem működött azval a szervezettéggel, mint Budapestben és fokozódó nehézségeket az is, hogy most már nemcsak az élelmiszert, hanem a textilanyagok és más cikkek hatósági ellátására is került. Ezért a G. F. elhatározta, hogy a hatósági ellátás szerveit szoros szervezésbe fogja az országos közellátási jegyközpont irányítása a ált A szervezet felállításánál csak már szolgálatban álló alkalmazottakat vesznek igénybe, új felvételekre tehát nem kerül sor. Az állami szállítások, munkalabok, stb számláinak kiértékelése eddig nehézkes akasztási ügyintézés során történt. A G. F. szerdai ülésen ezt az eljárást olyan módon egyszerűsítette, hogy a számlák kiértékelését meggyorsítja és a felesleges akasztást mellözi.

A G. F. kezdeményezésére a pénzügyi minisztérium elé javaslat került, amely legyelemi jeltelenség terhe mellett megújítja az állami és közzelveti alkalmazottaknak a karácsonyi ajándékok elosztását egyben szigorúsan megtiltja azt is, hogy az állami, vagy állami kezelsébe vett érekek ilyen ajándékokkal pl. töltőtollat, noteszt, stb. bar. kinek adjanak.

A penzügy már egyik legfontosabb gyógysszer, ezért a G. F. gondoskodik kíván arról, hogy a penzügyi használatában az eddig gyak-

ran előállott fennakadások a jövőben ne történhessenek. Ebből a célból elhatározta, hogy kb. 20 millió egységnyi tartalmú kell gyűjteni és ennek biztosítására a szőköség devizakeretet rendelkezésre bocsátotta.

A G. F. elhatározta, hogy a családipótlékot a jövőben a gyermekek száma szerint emelendő összegben kell folyósítani. Eddig a családipótlék összege 15 forint volt. Ezután a második gyermek után 22, a harmadik gyermek után 26, a negyedik után 30 és további minden gyermek után 4 forinttal több a 9 és ennél több gyermek után egyenként 50 forint.

1945 tavaszán a kormányzat az úgázdák és gok más kisgazdálkodó használatba adta a Vörös Hadserő által ajándékozott szarvasmarhákat. A G. F. szerdai ülésén rendezettül rendezte ezeket a szarvasmarháknak a tulajdonjogát akként, hogy azok egész csekély vételár megtérítése mellett a gazdák tulajdonába kerülnek. A vételár az új termés után, tehát a jövő őszig fizetendő.

## Grizette vettek

az Egyesült Izzó igazgatóját A budapesti rendőrség grizette vette Jankovich Dávidt, az Egyesült Izzó kereskedelmi vezérigazgatóját. A rendőrség már régebb óta ott vizsgálta Jankovich Dávidt, hogy az Izzó fengarentúli részvények többségét demokráciára, el is lenyúzókat kezdte juttatni. — Jankovich Dávidt részletes kihallgatás utjából nyolc nappal azelőtt vették őrizetbe a az ügy teljes tisztázásáig, hogy szabadlábra kerülne. Vagy pedig vádatartat annak ki, eltér.

## SEINHAZ, MOZI, BEVEZETET

### HEFI MŰSOR:

Gébförös ester Vadvirág, A-bébet.

Arat a vihar. A színház hőskoráról szóló egy film, majd megve-0 tengerész. Két új egy szomorú-szem. Móra em. A skit. amerike. Filmek a kőbűs. A tengerparton felvétel. A csodá. tosz. épek. A film nagy siker mellett tegnap mutatta az a Vígyszínház.

## Vígyszínház

mozi  
A legjobb, a legizgalmasabb a legnagyobb művészkai színes filmem ki:

## Arat a vihar

Ocell B. De Mille mester. rendezésel — Fősz: R. y Milland, Paulette Goddard. Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órákor.

## APOLLO MOZI

Debrecenben először: Mopaz film drás Főszereplők: Errol Flynn és Olivia Hilland. Utolsó emberig. A világ tonium legnagyobb kalendár filmje. B. Gárdaiak kéthétsznap. dt. 4. 6. 8 vas. és húnapnap dt. 11. dn. 2. Telefon: 194.

## METEOR MOZGO

csütörtökön Lovagias ügy (Családi film) Kobes Gyula kecskés vígjáték. Mopaz film. Előadások: tel. 4. tel. 6. tel. 8-9-10

Úrat, ékszer, dísztergyat karácsonyi ajándéknak Boross Gézáttól Batthyány-u. 2.

Ragyogó ajándékok! Töltőtoll 15— Ft-tól CSILLAG könyveskereskedés, Piac utca 60.

Veszek - eladok - csorélek kombináltos hátréztelnek, egyes hátréztelnek, perna és más szögyesek, író- és vevőkönyvek, írói és népi. Veresimányi-utca. MEZEI ÖSSZEES, utca 12.

EGYETEMI köznevelési igazgatás, szakdolgozatok idegen nyelven is. Bármilyen írás, sazkészítés órák nyelvi és logikaiában Lorantfy-utca 30.

Karácsonyra háztartási cikkek, tűzhelyet, kályhát Szabó Ferdinánd vaskereskedőtől Csapó-utca 26.

Textiláru érkezett nagy választékban. Jegyre és jegy nélkül. Szőnyegárak, URRÁ meteg fűzők, nőtöltés, női meteg bonyos csodragok, gyarmok mezek minden méretben és színben. Szövetek és a nem a le k nagy választékban. B L U M textiltárolt, P I A C - U. 21. Székhelye nár.

SESZTINA LAJOS vaskereskedés DEBRECEN Háztartási cikkek

Kapható! A „DEBRECZEN” kiadóhivatalában és minden újságárusnál 48-as Kossuth évkönyv a Független Kisgazda Párt 1948 évi naptára.

Bükk hasábla, szaraz kapható: ANNYOK LAJOS kiskereskedésben, Hatvan-utca végén. Járulati utca: tel. 100-101, 102-103, 104-105, 106-107, 108-109, 110-111, 112-113, 114-115, 116-117, 118-119, 120-121, 122-123, 124-125, 126-127, 128-129, 130-131, 132-133, 134-135, 136-137, 138-139, 140-141, 142-143, 144-145, 146-147, 148-149, 150-151, 152-153, 154-155, 156-157, 158-159, 160-161, 162-163, 164-165, 166-167, 168-169, 170-171, 172-173, 174-175, 176-177, 178-179, 180-181, 182-183, 184-185, 186-187, 188-189, 190-191, 192-193, 194-195, 196-197, 198-199, 200-201, 202-203, 204-205, 206-207, 208-209, 210-211, 212-213, 214-215, 216-217, 218-219, 220-221, 222-223, 224-225, 226-227, 228-229, 230-231, 232-233, 234-235, 236-237, 238-239, 240-241, 242-243, 244-245, 246-247, 248-249, 250-251, 252-253, 254-255, 256-257, 258-259, 260-261, 262-263, 264-265, 266-267, 268-269, 270-271, 272-273, 274-275, 276-277, 278-279, 280-281, 282-283, 284-285, 286-287, 288-289, 290-291, 292-293, 294-295, 296-297, 298-299, 300-301, 302-303, 304-305, 306-307, 308-309, 310-311, 312-313, 314-315, 316-317, 318-319, 320-321, 322-323, 324-325, 326-327, 328-329, 330-331, 332-333, 334-335, 336-337, 338-339, 340-341, 342-343, 344-345, 346-347, 348-349, 350-351, 352-353, 354-355, 356-357, 358-359, 360-361, 362-363, 364-365, 366-367, 368-369, 370-371, 372-373, 374-375, 376-377, 378-379, 380-381, 382-383, 384-385, 386-387, 388-389, 390-391, 392-393, 394-395, 396-397, 398-399, 400-401, 402-403, 404-405, 406-407, 408-409, 410-411, 412-413, 414-415, 416-417, 418-419, 420-421, 422-423, 424-425, 426-427, 428-429, 430-431, 432-433, 434-435, 436-437, 438-439, 440-441, 442-443, 444-445, 446-447, 448-449, 450-451, 452-453, 454-455, 456-457, 458-459, 460-461, 462-463, 464-465, 466-467, 468-469, 470-471, 472-473, 474-475, 476-477, 478-479, 480-481, 482-483, 484-485, 486-487, 488-489, 490-491, 492-493, 494-495, 496-497, 498-499, 500-501, 502-503, 504-505, 506-507, 508-509, 510-511, 512-513, 514-515, 516-517, 518-519, 520-521, 522-523, 524-525, 526-527, 528-529, 530-531, 532-533, 534-535, 536-537, 538-539, 540-541, 542-543, 544-545, 546-547, 548-549, 550-551, 552-553, 554-555, 556-557, 558-559, 560-561, 562-563, 564-565, 566-567, 568-569, 570-571, 572-573, 574-575, 576-577, 578-579, 580-581, 582-583, 584-585, 586-587, 588-589, 590-591, 592-593, 594-595, 596-597, 598-599, 600-601, 602-603, 604-605, 606-607, 608-609, 610-611, 612-613, 614-615, 616-617, 618-619, 620-621, 622-623, 624-625, 626-627, 628-629, 630-631, 632-633, 634-635, 636-637, 638-639, 640-641, 642-643, 644-645, 646-647, 648-649, 650-651, 652-653, 654-655, 656-657, 658-659, 660-661, 662-663, 664-665, 666-667, 668-669, 670-671, 672-673, 674-675, 676-677, 678-679, 680-681, 682-683, 684-685, 686-687, 688-689, 690-691, 692-693, 694-695, 696-697, 698-699, 700-701, 702-703, 704-705, 706-707, 708-709, 710-711, 712-713, 714-715, 716-717, 718-719, 720-721, 722-723, 724-725, 726-727, 728-729, 730-731, 732-733, 734-735, 736-737, 738-739, 740-741, 742-743, 744-745, 746-747, 748-749, 750-751, 752-753, 754-755, 756-757, 758-759, 760-761, 762-763, 764-765, 766-767, 768-769, 770-771, 772-773, 774-775, 776-777, 778-779, 780-781, 782-783, 784-785, 786-787, 788-789, 790-791, 792-793, 794-795, 796-797, 798-799, 800-801, 802-803, 804-805, 806-807, 808-809, 810-811, 812-813, 814-815, 816-817, 818-819, 820-821, 822-823, 824-825, 826-827, 828-829, 830-831, 832-833, 834-835, 836-837, 838-839, 840-841, 842-843, 844-845, 846-847, 848-849, 850-851, 852-853, 854-855, 856-857, 858-859, 860-861, 862-863, 864-865, 866-867, 868-869, 870-871, 872-873, 874-875, 876-877, 878-879, 880-881, 882-883, 884-885, 886-887, 888-889, 890-891, 892-893, 894-895, 896-897, 898-899, 900-901, 902-903, 904-905, 906-907, 908-909, 910-911, 912-913, 914-915, 916-917, 918-919, 920-921, 922-923, 924-925, 926-927, 928-929, 930-931, 932-933, 934-935, 936-937, 938-939, 940-941, 942-943, 944-945, 946-947, 948-949, 950-951, 952-953, 954-955, 956-957, 958-959, 960-961, 962-963, 964-965, 966-967, 968-969, 970-971, 972-973, 974-975, 976-977, 978-979, 980-981, 982-983, 984-985, 986-987, 988-989, 990-991, 992-993, 994-995, 996-997, 998-999, 1000-1001, 1002-1003, 1004-1005, 1006-1007, 1008-1009, 1010-1011, 1012-1013, 1014-1015, 1016-1017, 1018-1019, 1020-1021, 1022-1023, 1024-1025, 1026-1027, 1028-1029, 1030-1031, 1032-1033, 1034-1035, 1036-1037, 1038-1039, 1040-1041, 1042-1043, 1044-1045, 1046-1047, 1048-1049, 1050-1051, 1052-1053, 1054-1055, 1056-1057, 1058-1059, 1060-1061, 1062-1063, 1064-1065, 1066-1067, 1068-1069, 1070-1071, 1072-1073, 1074-1075, 1076-1077, 1078-1079, 1080-1081, 1082-1083, 1084-1085, 1086-1087, 1088-1089, 1090-1091, 1092-1093, 1094-1095, 1096-1097, 1098-1099, 1100-1101, 1102-1103, 1104-1105, 1106-1107, 1108-1109, 1110-1111, 1112-1113, 1114-1115, 1116-1117, 1118-1119, 1120-1121, 1122-1123, 1124-1125, 1126-1127, 1128-1129, 1130-1131, 1132-1133, 1134-1135, 1136-1137, 1138-1139, 1140-1141, 1142-1143, 1144-1145, 1146-1147, 1148-1149, 1150-1151, 1152-1153, 1154-1155, 1156-1157, 1158-1159, 1160-1161, 1162-1163, 1164-1165, 1166-1167, 1168-1169, 1170-1171, 1172-1173, 1174-1175, 1176-1177, 1178-1179, 1180-1181, 1182-1183, 1184-1185, 1186-1187, 1188-1189, 1190-1191, 1192-1193, 1194-1195, 1196-1197, 1198-1199, 1200-1201, 1202-1203, 1204-1205, 1206-1207, 1208-1209, 1210-1211, 1212-1213, 1214-1215, 1216-1217, 1218-1219, 1220-1221, 1222-1223, 1224-1225, 1226-1227, 1228-1229, 1230-1231, 1232-1233, 1234-1235, 1236-1237, 1238-1239, 1240-1241, 1242-1243, 1244-1245, 1246-124



Tóth Ferenc és Caba Julliska szombat délután fél 3 órakor tartják esküvőjüket a nyilastelepi ferenciek templomban, melyre rokoneikat és ismerőseiket szeretettel meghívják.

Ismétellen nyomtatékosan felkérjük igen tisztelt motorikus áramfogószókrat, hogy a motor használati tilalmi idő alatt, amely jelenleg 15 órától 22 óráig tart, motorikus célra villamos energiát ne vegyenek igénybe. A tilalom betartását szakközleggel ellenőriztetjük. A tilalmi idő alatt üzemeltetett berendezéseket az áramszolgáltatásból kizárjuk a kikapcsolás az iparügyi miniszter úrnak és a Terhivataltak bejelentjük. A kikapcsolt berendezéseket csak az iparügyi miniszter úr engedélyével kapcsolhatjuk vissza. Debrecen város Elektromos és Gázmuvel.

Kossuth-utcai Egyházközség nőszövetsége szépen sikerült szertejárószöveget rendezett legutóbb a templom ablakjainak rendbehozása javára. Mely értelmű előadást tartott dr. Sárközy Lajos lelkész. Dr. Korossyó Papp Kornélia és Szász Marika énekszámát, Pápy Judit szavalata, D. dr. Nagy Sándor humoros felolvasása és Nagy Juditka művészi száma emeltek az összejövetel sikerét, záró beszédet Birinyi János lelkész tartott.

A Pacsirta u. ref. Iskola Petőfi cserkészcsapata jól sikerült tevésejű rendezett az iskola helyiségében a csapat felszerelése javára. Énekszámok, tréfás jelenetek, szavalatok tették a műsort változatosná. A csapat parancsnoka, Fekete Sándor és vezetője Szilágyi Imre, valamint Fésis Gyula csapatvezető sokat buzdították a siker érdekében. Buzdító beszédet tartott Törös Károly kerületi parancsnok és Széchy György igazgató.

Vasárnap munkanap a városkázán. A karácsonyi ünnepek után szombaton munkaszünet lesz a városkázán, de a kormány rendelkezésének értelmében egy ünnepnapon pótolni kell az elmaradt munkanapot. Így a polgármester vasárnapra rendelte el a munkanap pótlását.

Az amerikai hadsereg egyik super repülőgépe gyakorló repülés közben röviddel a felzárulás után hűs emberrel a fedélzetén lezuhant és kigyulladt. Nyolc ember megsérült, 12 pedig szénmégégett.

A közlekedésügyi miniszter Malakia Ferenc postaforgalmi főigazgató november hó 1-től kezdődően 1 évre a tényleges szolgáltatásban visszatartotta.

Debrecen városa visszakapta egy tűzoltóautóját, de olyan rossz állapotban van hogy nem érdemes átvénni. A város a napokban értesítést kapott, hogy a nyugatra hurcolt és most hazaszállított magyar járvak között van egy debreceni tűzoltóautó is. A város kiküldöttje a csepeli szabadkikötőben megnézte az autót, de megállapította, hogy olyan rossz állapotban van, hogy nem érdemes átvénni, mert a javítása többbe kerülne, mint egy új autó vétele.

Lopások. Maros István Teleki utca 94. szám alatti lakostól besurranó tolvaj behatolást követően. Lakatos József Ga amb utca 4. lakosától egy ajtózárványt és dekákat lopnak 400 forint értékben. — Ismeretlen tettesek ellopták az utcáról Papp Sándor budapesti, Lengyel utca 15. lakos 128. kbe K-2512 rendszámú 2575. motorszámú Mátia gyártmányú motorbarkácsolóját. Nyomravezetőnek a károplott 500 forint jutalmat tűz ki.

### GYÁSZROVAT

Berecz Gyuláné Vasa Zsuzsanna életének 53-ik évében elhunyt. Temetése csütörtökön 1 órakor lesz a hármask teremből ref. szertartással. Lakás: Thely K. u. 4. Pusztal term. váll.

## Tóth Elek

nyug. Máv. főmózdonyvezető 73 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozó terméből. Lakás: Cegléd u. 3. sz. Dankó temetkezés.

Felhívom a kedves vendém nyel. mélt. tekintettel, hogy kevés

## karácsonyfám

érkezett, sziveskedjenek még a vasárnap folyamán beszerezni, mert utánpótlás nincs.

FAZEKAS IMRE Kálvin-tér 10.

A csálkigeti rón. kál. egyházközség „békélempiómát” kíván építtetni. Országos gyűjtést rendeznek a templomépítés céljára. A városi tanács hozzájárult, hogy a közeli hetekben Debrecenben utcai gyűjtést rendezzenek erre a célra.

Menyasszonya ablaka miatt habbalotta magát. Szerecs János kaposvári rendőrmegvezetőt meglátogatta Csurgón. Lakó menyasszonyát, aki azonban kijelentette, hogy halálai szem akar róla. A fu erre órányban-dával a lakár ablaka alá ment, elhúzta a netáját, majd habbalotta magát. Feltételezések alapján szállították kórházba.

Karácsonyi ünnepély. A Nemzeti Segély gyermekotthonában levő elhagyott, árva gyermekek karácsonyára szombaton délután fél 4 órai kezdettel a Csokonai Színházban műsoros délutáni rendezés, melyen közreműködnek a színház művészei, a magánalkalmazottak szakszervezetének kulturárgárdája, a honvédeknek és a Városi Dalegyeit. Jégvák még kaphatják a Nemzeti Segély titkárságánál: Ságváry utca 4. szám alatt.

65 fő legénység lesz az új évben a debreceni tűzoltóságban. Tilzenőt tűzoltó felvétellel növekszik január 1-től a debreceni tűzoltóság legénységi létszáma.

Béna karja miatt leforrázta a gyermekét. Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt Debrecenben, a Bészörményi út 35. szám alatt. Orosz Gyula másfél éves gyermekét anyja véletlenül leforrázta. Az anyja balkarja béna amikor a forró tejet levette a tűzhelyről, béna karjával nem tudta jól megfogni az edényt és a forró tej a gyermekre ömlött. A kis fiú súlyos sérülést szenvedett, a debreceni klinikán ápolják.

A beváltott élelmiszerjégek elszámolása. A közellátásügyi minisztérium rendelete értelmében az élelmiszerjégek beváltott szelvényeinek elszámolása során a kenyérszelvények és kenyérváltószelvények elszámolásánál az országban működő sütőiparosok részére 73 kg lisztet kell kenyérsütés céljára kiutálni. Ahol a kenyérsütésnél burgonya felhasználása kötelező, eanél a mennyiségnél 5 t kilóval kevesebb lisztet kell a sütőiparos részére kiutálni.

### KÖZGAZDASÁG

Kis felhajtás, szilárd árak a ló és szarvasmarha vásáron. A legutóbbi debreceni ló- és marhavásáron már érezhető volt az ünnepi készülődés. Az állattenyésztők, noha a legnagyobb takarmány ingyességgel küzdenek, tartózkodóbbak lettek a árakok, a kereslet a kinalat csökkentése folytán érezhető volt. Különösen a fejős tehének iránt volt meg a nagy érdeklődés. Vágó marha, jobb minőségű darabok hiányoztak a vágárról. Vidéki, főleg budapesti vágárló szakemberek szép tételeket vittek fel a főváros karácsonyi húsgyűjtelének biztosítása céljából. A kialakult árak ezek voltak: fejőstehén silányabb minőség 1300 forintnál kezdődött, a jobbák 2400 forintig kerültek előadásra. Fogny való tinó párja 2000—2900 forint. A vágóállatok a megállapított kereteken belül áron kellek el. Silányabb darabokért 500—875 forint volt a vételár.

### KÖZGAZDASÁG

A lóvásáron kevés anyag áll rendelkezésre. Az árak szilárdak. A vevők különösen a csikókat keresték, de kevés ilyen áru volt a piacon. Silányabb minőségű lovakból volt választék ugyan, de a vásár gyenge volt. Jobb állapotú állatokat alig lehetett látni. A gazdaságosság egyelőre tartózkodó az eladásoknál.

A lóvásáron kevés anyag áll rendelkezésre. Az árak szilárdak. A vevők különösen a csikókat keresték, de kevés ilyen áru volt a piacon. Silányabb minőségű lovakból volt választék ugyan, de a vásár gyenge volt. Jobb állapotú állatokat alig lehetett látni. A gazdaságosság egyelőre tartózkodó az eladásoknál.

A lóvásáron kevés anyag áll rendelkezésre. Az árak szilárdak. A vevők különösen a csikókat keresték, de kevés ilyen áru volt a piacon. Silányabb minőségű lovakból volt választék ugyan, de a vásár gyenge volt. Jobb állapotú állatokat alig lehetett látni. A gazdaságosság egyelőre tartózkodó az eladásoknál.

## Előadások jogszokot érdeklő kérdésekről

A Magyar Jogszok Szabad Szakszervezetének debreceni csoportja előadások tartását és rendezését határozta el a jogszokot érdeklő kérdésekről.

Az első előadás folyó hó 21-én, vasárnap délelőtti 11 órakor lesz az Ügyvédi Kamara dísztermében: dr. Benedek Jenő népjóléti miniszteri osztályfőnök, a társadalompolitikai osztály vezetője „Lakóügyi közigazgatás” címmel fogja a debreceni jogszoktársadalom előtt nagy érdeklődéssel várt előadását megartani.

Január első felében dr. Hajdú Gyula igazságügyminisztériumi államtitkár „Igazságszolgáltatás a demokráciában” címmel fog a bíralkati és ügyvédek egyaránt legközelebről érntő és legaktuálisabb problémáiról nyilatkozni.

Ezen kívül a bírák, ügyvédek, köz- és magánalkalmazott jogszok helyzetéről a demokráciában vitalelőadás tartását határozta el a debreceni csoport vezetősége, a további előadások tartására pedig a fővárosi és helyi jogszok kiválóit kérte fel.

## MAGYAR VASUTI FORGALMI RT. AUTÓBUSZ-ÜZEME KARÁCSONYI FORGALMA

Értesítjük utazó közönségünket, hogy Karácsony hetében december 21-én, vasárnap teljes hálókonzult menetrendünket tartjuk fenn, tehát minden irányban közlekedünk. XII. 24-én, Karácsony estején az egyes végpontokra való kintazás után összes kocsijainkat manóránt nélkül, menőben Debrecenbe hozozzuk, ezeket a kocsikat az utazóközségünk igénybe veheti. XII. 25, 26. és 27-én csak Gyula és Debrecen között tartunk fenn forgalmat. XII. 28-án, vasárnap Debrecenből hálókonzult menőrendben összes járatunkat kiindítjuk. XII. 29-től, hétfőtől kezdődően, meg-hirdett menőrendünk változatlan. MAGYAR VASUTI FORGALMI RT. Autóbuszüzeme.

## Anyakönyvi hírek

Születések: Kozma Ferenc Jóbány-gyári m. Iren u. 24. lakás, 6. János és János Katalin; Kozak János MÁV főosztály vezetője u. 2. János Edit; Burján István városi hajdú Komlósy u. 34. János Klára; Huszti Imre gyári. Nagyere 10. János Júlia; Pacsirta János kosmárkai Budaí 2. u. 44. János István, Kerekegyártó János gyári m. János Ester; Juhász Tibor gyári m. Borz utca 9. fű Sándor. Eljegyzések: Nagy Sándor MÁV köz-munkás Varsó utca 8. és Orba Tar z Garai u. 8.; Szanyog István Im. Szé-

ALLAS (2)  
GYERMEKSZÉTO minden-  
esanyai felvételt Béthelen-  
u. 59. sz. 2-625  
NAGYOBH fut tanu órák  
felezve a Halaényi divat-  
ház. 2-620  
EGY ügyes kislóglóányt  
feleznek Halmeze, II. Rá-  
kóczi Ferenc utca 18. Haj-  
dabözörmény. 2-606

OKTATÁS (3)  
ANGOL tanács kezdőnek,  
szóadónak, levelező, for-  
ditás Smonyi út 13. kerület  
épület. 3-523

RADIO, HANGSZER (4)  
1948-AS utlipus Philips,  
Standard, Teletunken ra-  
diókat remélté szálít  
Nagy Sámháztárgár. 4-580

GEBRUDER Stindl, Prodnec-  
tív Gaussauszt gyártmány-  
ú rövid fekete korpa-  
lós zongora eladó, Szend-  
lós zongora eladó, Szend-  
Bathány u. 22. 4-504

ZONGORA olcsón eladó,  
perszazonyegét, rigipont  
regisegit vegyek, Múster-  
kedés, Számháztárgár. 4-522

ZONGORA márkás páncél-  
töltés eladó, Péterfia u. 22.  
4-613

BUTOR SZONYEG (5)  
BEKAMÉK, lotetek, nagyon  
szep velur garnitúra béke,  
beil minőségben karácsony  
előtt leszállított árban kap-  
hatók, Major kárpitosnál,  
Péterfia utca 26. 12.19 — 5-87

MODERN dísháló eladó Pé-  
ceii u. 6. Csepőkanyar. 5-509

FEZF esztelenyehő eladó,  
Szent Anna u. 23. 5-625

ELADÓ iródai íróasztalok,  
trógep, ágyak, szobai asz-  
tatók, antik lotetek, diván-  
nyok, szőter szőnyegek,  
Vörösmarty u. 12. 5-624

KÉT gépezetű és egy  
150X60 feketé márványap-  
eladó a dái órákban Vesz-  
ter u. 27. 5-612

KALOTASZEGEDI új futó  
otárterítőnek alkalmas  
művészi írásgót képmá-  
kás eladó, Szécsényi u.  
72. sz. 5-699

BUTOR leg-  
olcsóbban  
Bálint Sándor-nál  
Csepő-utca 25.  
Hétfő kintálást és konyha-  
bútor nagy választékban.

GIPO, RUHAZAT (6)  
GYERMEKHÖPCÖT veszek  
30-as cipőre. Kitegárlatban  
állapotban levővő 36 árát  
fizetek Miklós u. 4. Rngl.  
6-621

JOKAERBAN lévő férfi töl-  
kabit eladó megkötési  
Bathány u. 26. Pátió  
ezabozás. 6-619

KÉT darab Neumann ka-  
bit 10-12 évesnek eladó  
Radhási u. 36. 6-609

TERMÉNY.  
ELELMISZER (8)  
MÉH viszt minden mennyi  
ságben veszek Sinay Mikló-  
u. 3. h. 8-1951

EGY vegon cékla eladó  
Kócs István Szabolos m.  
Kiskáló. 8-602

EPITÉSI ANYAG (10)  
EPIERNITAP bitóra,  
lútosbeton, kámenyagó,  
mész, cement kapható Lu-  
kács, Holló J. út 3. B.  
Telefon: 8-25 12 51 — 10-209

DROT luga-nak kerítéské-  
szé, ábrona kapható Mura-  
kői vasútél Szechenyi u.  
55. sz. 1.14. — 10-418

ALLAT (9)  
EGY darab 160 kilós ser-  
tőe eladó Szent-eri u. 10.  
9-608

KÉT 80. egy 150 kilógram-  
mos sertés, ezekreknél, fű-  
dőkész, cserapalkyák, man  
gorogó eladó Tarr u. 3.  
9-604

MÉT 150 kiló eladó eladó  
Méhes u. 7. 9-600

PALKANYFODÓ szép elő-  
kat ajándékozni jóhelyre  
Piac u. 89. Turók. 9-601

120-150 ES 2 órákos hí-  
zót, serfő eladó, Bathory  
utca 19. 9-603

CÉP, MÜSZER (11)  
ELADÓ kethemeresz vihá-  
tőv 2000 fordulatú benzín  
motor 12 kálapáros dar-  
ráló gyári Kazsa út 8.  
11-553

VILÁNYGRAMOFONT,  
fényképező gépek keresek  
megveveim, cím a kiadóban  
11-616

JÁRMU (12)  
GYERMEKTRICKI tőrhe  
teuton, karácsonyi olcsó  
ajándék, Muraközi vasútél  
Szechenyi u. 55. — 12-417

GYERMEKCOOSK álóren-  
dű állapotban állandón  
kaphatók. Vagyonmentő,  
Hunyadi 11. 12-301

BUICK mezfőtonás szem  
képező teherszórt sűrűben  
eladó, Balogh István,  
Zedka. 12 27 — 12-622

RENOLD látónnás minden  
elfogadható árat sűrűben  
eladó, Szechenyi utca 23.  
Gombos. 12-618

ELADÓ 100 ke SHB beru-  
gós motor kitűnő állapot-  
ban Szabó, illusztráció  
Csepő u. 72. 13-614

EGY szánkatalap és egy  
házővő kutyá eladó, Szabó  
Kálmán u. 47. 12-610

ELADÓ Opel 1 és fél ton-  
nás teherszórt 36 gumik-  
kal, ázemképes állapotban  
Hajdabözörmény, Péterfia  
u. 19. 12-605

ADÁS-VÉTEL VEGYES (14)  
GYORS mérleg eladó Ceg-  
léd utca 22. 14-285

KARACSONYRA gyönyörű  
márka festmények eladók  
Csep utca 34. eladó 14-528

MAKARALÓ cukros áre-  
kek, vegyes ívek, esztos-  
horokó sár, Bernáth Ra-  
kóczi u. 22. 14-600

UZLETI AJANLAT (13)  
TOPT ezüstöt, hmeszt  
órákat magas áron vesz  
Póllán, Bajogy-Zsilágyi  
u. 2. 1.13. — 13-269

DAUBERT tartós és szép  
Balogh József Hatvan u.  
69. sz. 13-568

LAKAS, LAKASCERE (15)  
2 SZOBÁS komfortos lakás  
keresek költözésmegértés.  
Tel. Ajánlatokat December  
1-rc” jelögre a kiadóba  
kértem. vv. — 13-295

BUTOROZOTT SZORA (16)  
HIVATALNOKNO kóspont  
ban albeletű különbéltá-  
gú butorozott ezüst ker-  
Péterfia 12. II. ajtó au.  
4-6.

BUTOROZOTT ezobába két  
fiatalembert vagy háza-  
párt felvevnek Lorántffy u.  
24. sz. 16-615

FOLD, TELEK (20)  
ELADÓ föld Páy dűbőben 7  
és fél, Bokon 12 és fél ta-  
nyás föld eladó, érdeklődni  
Tanító utca 8. 20-1144

ELVESZETT (24)  
TEGNAP Kóspont sarkon  
székbe hőkészítőt elroz-  
táltam, kérem megtalálást  
jutalom ellenében néprö-  
kácson adja le. 24-617

VEGYES (25)  
EGY teljelen üzembn 4/6  
székfővázem berendezés ú-  
veggel, üszelhetőségű és  
vevőábról vidéken eladó  
cím a kiadóban. 25-611

KISCAZAPARTI UJSAG I  
Szerkesztő: főtá-  
PILFY JÓZSEF  
Kiadástól főtá-  
SZIGETHY GYULA  
Ugyaztató igazgató.  
Kiadás: 1500 példány.  
TISZAVUTYI  
KONYV-ÉS LAPKIAO RT.  
Műsaki igazgató:  
SZIGETHY KÁROLY.

pes u. 3. és Sillágyi Erzsébet Szepes u. 3.

Házasságok: Dautsch Sándor kosmárkai V. négy u. 27. és Múyer E. B. Bajogy-Zsilágyi u. 33. Sándor László és Nagyerecs 134. Szabó Margit és Nagyerecs 118; Molnár Sándor cipész Nagyerecs 73; Vezendi Róza Kintzi u. 37; Némethi László MÁV alk. Ebes 67. és Szabó Pirecska Ebes 15; Lócs Sándor gazd. Nagyerecs 25. és Szabó Rebeka Tépe; Veri Mihály fm Nagyerecs 1. és Kálmán Mária Nagyerecs 1-13.

Házalások: Koronai Margit ref. 19 éves Bujdosó utca 46. Berecz Gyuláné Vasa Zsuzsanna ref. 53 éves Thely K. utca 4; Gy. Nagy Mihály Varga Julia ref. 79 éves Beresényi u. 98; Siedler Kálmán cipész r. kat. 69 éves Kőbény utca 18; Tóth Elek ny. MÁV főmózdonyvezető ref. 84 éves Cegléd u. 3.

## IPARTESTÜLETI HIREK

A köveas szakosztály ábronzos és lenes előadás ügyében szombaton 5 órakor ülést tart. — A kömüves és ács kisiparos szakosztály szombaton 5 órakor fontos ügyekben ülést tart. — Azok a cipésziparosok, akik típus ké-szítvényeket eddig még nem mutat-  
ták be, ennek hétfőig okvetlen tegy-  
nek meg a mintákat be. Fővári  
Ábronz- és kovácsipari, valamint Bod-  
nár hivatászi címűkél. — Felhívjuk  
a bádogos szakosztály tagjait, hogy  
utalványukat pénthez délig vegyék  
el, mert előkezes esetben igényjog-  
ukat elvesztik.

## A KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A kávémera és kávézó szakosztály adóközségszék tagjai saját érdekük-  
ben 1. hó 18-án, csütörtökön dé. 4  
órákor adóközségi taggyűlést fel-  
tétlenül jelenjenek meg. Azok a tag-  
ok, akik a gyűlésen nem vesznek  
részt az 1948-ban megválasztó elők-  
zelebről kizáródnak. Tövédek el-  
kerülése végett közöljük tagjainkkal,  
hogy a kávékereskedés miniszter-  
átal megállapított 3 óra vidékre vonat-  
kozó csak december hó 21-ére va-  
natkozik. A 58.200—1947. KSM. ren-  
delés értelmében 21-én vasárnapi  
nyitárástól ötlet déli 12 óráig és e  
3 óráig kötelező nyitvaartani. A hét  
több napra vonatkozólag a polgár-  
mester intézkedik. A fűszerkeres-  
kedők egyfelől a hógyűjtéshez a  
vigilimbitószággal együtt 18-án este  
6 órakor megkezdődik tart. A díjazás  
dalpórára jelentkezők 1. hó 18-án  
este 6 órakor, Nyomató u. 9. sz.  
alatt.

## SZERVEZETI HIREK

Orvosi szakosztály felhívja tagjait,  
hogy tisztelettel igényeltek azonnal je-  
lent-  
sük, a szakosztályt iróddjában.

## SPORT

A nősk győztek a DVSC legutóbbi  
kétkapas edzésen. A megjelent játéko-  
sok Nőskök—Nőtelnek mérkőzést ját-  
száltak s 3/6 lóddal a nősk 3/6  
arányban győztek. A nősk csapat-  
nak legjobbjai: Markos Imre, B. Nagy  
Vihar és Szabó I. voltak. A nőtelnek  
már 5/2-re vezettek, végül a nősk  
futólcsapata megerőmetlen  
szerzett győzelmet. A gólok: B.

Nagy S. Vihar S. Markos 2. Mátia  
Szilágyi II. 2. Komlósy, Szép. Csá-  
dás, Nagy Mihály (11-esből) rugtak.  
Az MTK—DVSC mérkőzés ügyben  
kitalgatásra idézte az egyesbire  
Markos Imrét, a DVSC edzőjét. A  
Pálmai Jánosot a csapat vezetőjét. A  
tárgyalást tegnap a zso est órákban  
folytatta le Széll Béla egyesbíró.

A tóra ügyében is tárgyal a DVSC  
két vezetőségi tagja Budapeston. A  
kutatás nehézségeit kiemelve, mert a  
franciaik nem akarnak külföldiek  
beutazását engedélyt aoni. Ha nem  
akarna engedélyt a tórárt, akkor a  
DVSC játékosai szabadságra mennek.

ETO—Szeged NB I. mérkőzés lesz  
vasárnap Győrben. Ezzel a mérkőzé-  
srel fejeződik be az ETO idény az NB  
I-ben. Az MTK—Ujpest mérkőzést  
februárba halasztották.

A Jugszláviában portyázó Csepel  
labdarúgó csapata szerdán délután  
6:2 (2:1) arányban győzte le az új-  
vidéki Siga egyetemet.

A Szeged mezfőtonás a Gyurik  
Ügyben hozott ítéletet, amely szerint  
a Szeged 4 büntetőpontot lovatok.  
Ha a felebbezés sikertel jár, akkor  
a Szeged penteken már 15 pont-sz  
és a seregújító a MÖGRT lesz 8  
ponttal.

Ferenováros, Ujpest vegyes—MTK,  
Vasas vegyes játékosok labdarúgó  
mérkőzés lesz vasárnap Budapeston.  
A mérkőzés iránt nagy érdeklődés ta-  
paeltalható.

Az ököbíró CSE döntőjén az utolsó  
mérkőzés utolsó menetében dönt el a  
győzelem és egyben a bajnokság ké-  
rdése. A mérkőzésvezető 9:7 pontarány  
ban a BTK-t hirdette ki győztesnek  
és a erőzetet és a díjakat a BTK  
versenyzőnek át is adták. Később  
derült ki, hogy a pontozólapok össze-  
számolása hibásan történt be) és az  
eredményt vasárnap helyesbítették.  
8:8-ra, ami azt jelentette, hogy a  
Csepel lett a bajnok és a díjakat is  
át keltetle adnia. Az ügyben folyik a  
vizsgálat.

A debreceni fő középiskolák fedelt-  
pályá atletikai versenyt ma dé-  
lután 3 órakor rendezik meg a reor-  
matus gimnázium tornatermében,  
amelyen valamennyi debreceni közép-  
iskola elindítja csapatát.

Texil, DME vegyes—D. Törökvs  
3:1 (0:1). Barátok mérkőzés. Po-  
zsonyi uti sporttelep. G: Tömösvári,  
Stuhánsky, Kozma, Jilete Orbán.

Szombaton és vasárnap rendezik  
meg Budapestén a magyar tornász-  
bajnokságokat. A debreceni tornászok  
is indulnak a versenyen.

Is LTC Praha — a kontinens leg-  
jobb jékorong csapata — megverte  
az angol válogatottat 9:3-ra s most  
Londonban nagy meglepetésre vezet-  
gét szerzett a Brighton Tigers  
egyetestével.

SPORTKÖRÖNK. — A termékeny-  
tábia bajnokság szonoközvetítő for-  
duóját vasárnap boulofittják le a Kl-  
nizi sportcsarnokban — Magyar-  
román, Róplabda válogatott mérkőz-  
és lesz december 28-án Budapeston. —  
DEAC—Budapesti Barátság országos  
kardcsapatbajnoki mérkőzés lesz de-  
cember 28-án Debrecenben. A MUJ-  
közgyűlés vasárnap délelőtti fél 11-  
kor lesz, mert a múlt vasárnap hátrá-  
rozótközlet volt. A kisgyűlés a  
Hatvan utca 25. szám alatt tartják  
meg. — Felhívjuk a D. Törökvs csap-  
játósnait és vezetőségi tagjait, hogy  
péntheken dé. 6 órakor a Pozsonyi úti  
Kutlában jelenjenek meg.

DERÉK...  
hetetle-  
get, ha-  
recen i-  
fősban  
ok is  
gondos  
leguagy  
város,  
rint, r-  
De, m-  
is föl-  
tradíci-  
kőrülh-  
rosnal-  
dokolj-  
Nem-  
ponit-  
runk,  
lógítar-  
egyik-  
épitit,  
a tan-  
sáti és  
métel-  
ma i-  
mind-  
nyo-  
nyo-  
E-  
a v-  
néh-  
jog-  
kij-  
egy-  
tot-  
től.

UZLETI AJANLAT (13)  
TOPT ezüstöt, hmeszt  
órákat magas áron vesz  
Póllán, Bajogy-Zsilágyi  
u. 2. 1.13. — 13-269

DAUBERT tartós és szép  
Balogh József Hatvan u.  
69. sz. 13-568

LAKAS, LAKASCERE (15)  
2 SZOBÁS komfortos lakás  
keresek költözésmegértés.  
Tel. Ajánlatokat December  
1-rc” jelögre a kiadóba  
kértem. vv. — 13-295

BUTOROZOTT SZORA (16)  
HIVATALNOKNO kóspont  
ban albeletű különbéltá-  
gú butorozott ezüst ker-  
Péterfia 12. II. ajtó au.  
4-6.

BUTOROZOTT ezobába két  
fiatalembert vagy háza-  
párt felvevnek Lorántffy u.  
24. sz. 16-615

FOLD, TELEK (20)  
ELADÓ föld Páy dűbőben 7  
és fél, Bokon 12 és fél ta-  
nyás föld eladó, érdeklődni  
Tanító utca 8. 20-1144

ELVESZETT (24)  
TEGNAP Kóspont sarkon  
székbe hőkészítőt elroz-  
táltam, kérem megtalálást  
jutalom ellenében néprö-  
kácson adja le. 24-617

VEGYES (25)  
EGY teljelen üzembn 4/6  
székfővázem berendezés ú-  
veggel, üszelhetőségű és  
vevőábról vidéken eladó  
cím a kiadóban. 25-611

UZLETI AJANLAT (13)  
TOPT ezüstöt, hmeszt  
órákat magas áron vesz  
Póllán, Bajogy-Zsilágyi  
u. 2. 1.13. — 13-269

DAUBERT tartós és szép  
Balogh József Hatvan u.  
69. sz. 13-568

LAKAS, LAKASCERE (15)  
2 SZOBÁS komfortos lakás  
keresek költözésmegértés.  
Tel. Ajánlatokat December  
1-rc” jelögre a kiadóba  
kértem. vv. — 13-295

BUTOROZOTT SZORA (16)  
HIVATALNOKNO kóspont  
ban albeletű különbéltá-  
gú butorozott ezüst ker-  
Péterfia 12. II. ajtó au.  
4-6.

BUTOROZOTT ezobába két  
fiatalembert vagy háza-  
párt felvevnek Lorántffy u.  
24. sz. 16-615

FOLD, TELEK (20)  
ELADÓ föld Páy dűbőben 7  
és fél, Bokon 12 és fél ta-  
nyás föld eladó, érdeklődni  
Tanító utca 8. 20-1144

ELVESZETT (24)  
TEGNAP Kóspont sarkon  
székbe hőkészítőt elroz-  
táltam, kérem megtalálást  
jutalom ellenében néprö-  
kácson adja le. 24-617

VEGYES (25)  
EGY teljelen üzembn 4/6  
székfővázem berendezés ú-  
veggel, üszelhetőségű és  
vevőábról vidéken eladó  
cím a kiadóban. 25-611

UZLETI AJANLAT (13)  
TOPT ezüstöt, hmeszt  
órákat magas áron vesz  
Póllán, Bajogy-Zsilágyi  
u. 2. 1.13. — 13-269

DAUBERT tartós és szép  
Balogh József Hatvan u.  
69. sz. 13-568

LAKAS, LAKASCERE (15)  
2 SZOBÁS komfortos lakás  
keres